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Titel Voorl. Tus.v. Achternaam (Neven)functie Betaald
Fractie BuitenGewoon Leefbaar (BGL)
Dhr. A.G. Bus Hoofddocent/onderzoeker planologie Academie Bestuur, Recht en Ruimte Saxion Ja

Voorzitter Stichting Grensvisie Blesdijke-Paasloo Nee
Algemeen Bestuurslid Stichting 't Tolhekke Nee
Bestuurslid Overijsselse krachtige kernen (OVKK) Nee

Dhr. B. Daan Voorzitter Stichting Woldhulp Nee
Voorzitter PV Aquamusant Nee

Dhr. R. Keizer Productiemedewerker Beutech Ja
Eigenaar Familie entertainmentbedrijf Ries kinderplezier Ja

Dhr. H. Ruitenberg Agrarisch ondernemer Ja
Grootaandeelhouder Ruitenberg B.V. Ja
Grootaandeelhouder Helmich beheer B.V. Ja
Mede-eigenaar V.O.F. H. en R. Ruitenberg Ja
Mede-eigenaar Mts. H. en R. Ruitenberg Ja

Dhr. T. Holterman Uitvoerder/Werkvoorbereider Gasfabriek Ja
Ambulant horecamedewerker Ja

Mw. C. Haveman-Regeling Ondernemer Ja
Secretaris, Stichting Ons Dorpshuis Onna Nee
Vrijwilliger Sociaal werk de Kop Nee

Dhr. G. Mooiweer Gumo Service VOF Ja
Marktmeester Kloostermarkt/Bestuurlid Nee
Bestuurslid STAVIB Nee
Bestuurslid BGL Nee

Dhr. G. Stam Eigenaar Bouwbedrijf Stam Ja
Secretaris Vrienden van Oud Belt-Schutsloot Nee
Voorzitter St. Evenementen Belt-Schutsloot Nee

Fractie Christelijke Partij Burgerbelangen (CPB)
Dhr. R. Lassche Directeur/Bestuurder C.A.V. Den Ham Ja

Dhr. G. Hoorn Agrarisch ondernemer Maatschap. Ken. G. Hoorn en M.H. Hoorn-Middelveldt Ja
Fokkerijspecialist bij WorldWide Sires Ja

Dhr. J.W. Brus Geen

Mevr. A. Muizelaar-Eilkes Consultant Solvid Ondernemen B.V. Ja
Eigenaar AEVD Ja

Dhr. T. Gernaat Product Specialist bij Van der Haeghe BV Ja
Lid van het Algemeen Bestuur van Waterschap Drents Overijsselse Delta Ja

Dhr. R. Boes Freelance retail consultant Ja
Bestuur stichting de stad Blokzijl Nee
Bestuur verenigingsgebouw De Ploats Blokzijl Nee



Fractie PvdA
Dhr. S. Bunt Opleidingsmanager en hoofddocent Windesheim  Zwolle Ja

Algemeen bestuurslid Stichting Terminale Thuishulp Noordwest Overijssel / Hospice Het Riemkehuis Nee

Dhr. R. Logtmeijer Coördinerend knoopplanner, besturing operatie, NS Reizigers BV Ja
Lid Sociaal Economische Adviesraad (SER-Overijssel) namens CNV-Vakmensen Ja
Bestuurslid stichting Stone City Run, Steenwijk Nee
Bestuurslid stichting Scouting Johan v/d Kornput, Steenwijk Nee
Raad van toezicht Maargieshoeve, Kallenkote Nee
Organisatie sportverkiezing Steenwijkerland Nee

Dhr. W.H. Sommer Medewerker Dijka Ja
Bestuurslid huurdersvereniging de Veste Nee
Bestuurslid M.F.C. Zuid Wester Nee

Dhr. M. Wolters Operationeel Inkoper - De Weerd Specerijen BV Ja
Penningmeester - Stichting Zending Nieuw Leven Nee
Penningmeester- Postduivenvereniging de Doorzetters, Steenwijkerwold Nee

Mevr. E.M.G. Welvaadt-Middelplaats Secretaris stichting regenboog Nee

Dhr. M. Post Teamleider NWG Academy en arbeidsmatige dagbesteding Ja

Fractie VVD 
Dhr. H.J. Loman Eigenaar Loman Recruitment Ja

Mede-eigenaar Huize Venendal b.v. Ja
Lid Tafelronde 93 Steenwijk Nee

Dhr. J. van Duijvenvoorde Subsidie adviseur Consultant Bos bv Ja
Voorzitter SV Blokzijl Nee
Lid Algemeen Bestuur Plaatselijk Belang Blokzijl Nee

Mevr. L.R. Evers-Jacquemijns Manager Rijksdienst Ondernemend Nederland Ja
Penningmeester bij de St. Pasmanmanege Steenwijkerwold Nee

Dhr. J. Ziel Specialistisch Assistent B Verzekeringen Rabobank Ja
Penningmeester Stichting Barskopfeest Nee

Fractie CDA
Dhr. E. Homan Juridisch adviseur openbare orde en veiligheid Gemeente Kampen Ja

Eigenaar EH Juridisch advies Ja

Dhr. J. van Beekhuizen Docent Internationale Veehouderij Aeres Hogeschool Dronten Ja
Bedrijfsovername coach van Beekhuizen Consultancy Ja
Voorzitter Stichting Sint Janskamp Nee

Dhr. R.H.F. Eggink geen



Fractie ChristenUnie (CU)
Mw. J.G. Drijfhout-Alkema Manager HRM Stichting Sprank Zwolle Ja

Dhr. H.J. Boxum Bestuurslid/penningmeester Stichting Yachad Nee

Dhr. C. Lievers Manager Aannemerij Enexis BV Ja

Fractie GroenLinks (GL)
Mevr. S. Geurtz Algemeen coordinator Stichting Duurzaam Steenwijkerland Ja

Fractie D66
Dhr. T.H. de Vries-ten Klooster Omgevingsmanager Liander Ja 

BABS Steenwijkerland Ja 
ZZP DOMThom dienstverlening op maat Ja 
Hulpinstructeur Nationaal Paracentrum Teuge Nee

Fractie Veur Elkaar
Mw. A. Makken IT professional politie Nederland Ja

Initiatiefnemer www.internationale-vrouwendag.nl Nee
De FilantroTante -Freelance Fondsenwerver Ja

Dhr. K.H.P. Kragt Teamleider Prodemos Ja
Adviseur CAO SOCIAAL WERK CNV Ja
Secretaris Vereniging Veur Elkaar Nee

Voorzitter
Dhr. J.H. Bats Burgemeester Gemeente Steenwijkerland / Voorzitter van de gemeenteraad Ja 

Lid raad van advies Universiteit Twente Nee

Griffie
Mw. A. ten Hoff (griffier) Geen
Mw. H. Esselink Geen

Vetgedrukt = fractievoorzitter
Cursief = Burgerraadslid


